Акси
 Наш научно-исследовательский институт занимался разработками в области кибернетики и биомеханики. Попал я туда, как удивительно везучий человек, в самом рассвете сил, по счастливой случайности.  Впрочем, не об этом речь. К работе отнесся серьезно, все мои проекты были очень успешны, и за какой то год работы я удостоился звания лучшего кибер-кодировщика.  Все бы было прекрасно, если бы как-то раз мне не доверили разработку секретного проекта по обучению кошек-убийц. Да, да! Именно так я их и назвал, увидев поставленную передо мной задачу.
 Полтора года, проведенные в большинстве своем на рабочем месте,  и вот оно! Теоретическая часть проекта в моих руках. Точнее не в руках, а на моем компьютере, но это не меняет суть. Завтра предстоит читать доклад о моем творении. Сложно работать в одиночку, правда, очень сложно. Без ассистентов, в едва освещенном кабинете, с одним единственным окном и столом, напрочь заваленным распечатками системного кода. Только я, тишина, и… Кошка. Ей как раз недавно исполнился один год.
 Мы с моей женой Юлей, которая только оканчивала институт, жили в Москве, недалеко от метро Юго-Западная. Позже, а точнее через год, когда моя любимая устроится на работу, пожалуй, переедим в подмосковный городок Реутов, там поспокойнее. К сожалению, дома я появлялся всего пару раз в неделю, так как работал без выходных. Мне было совестно и перед женой, и перед собой, за то, что не уделяю её достаточно времени. Хотя, пока она училась, я не хотел мешать. Тем более успешное завершение проекта, означала мою материальную обеспеченность на несколько лет. 
 Причем тут кошка? Довольно давно (помню, учился я классе в десятом), познакомившись с Юлькой и с её милой кошечкой Алисой, мы решили, что из потомства одного котенка мы оставим себе. Так и получилось, назвали его, а точнее её, Аксик. С тех пор она живет с нами. Красивая киса, вся пошла в маму, а та, в свою очередь по характеру жутко напоминала мне Юлю. Серый, почти черный окрас и большие оранжевые, как два апельсина, глаза. Наверно по этому я взял Акси к себе на работу, все-таки  вдвоем веселее.
 - Ну что, мы сделали это!?

 - Мяяу! – отозвалась кошка, будто бы сама принимала непосредственное участие в работе. Умела она выражать свои чувства одним взглядом и голосом, этого было не отнять.

 Вообще разговаривать с кошкой довольно веселое занятие, особенно когда больше просто не с кем. К этому занятию я прибегал часто, приятно чувствовать, что хоть кто- то тебя слушает, а то можно просто с ума сойти на такой работе.

 - Теперь надо бы это как-то систематизировать и изложить в докладе, а потом на практику, – мечтательно так подумал я. - Так-с, что мы имеем…

 Странный был проект, очень не обычный, на первый взгляд, казавшийся невозможным на данной ступени развития человечества. А оказалось возможный. По крайней мере, теоретически. Суть состояла в том, что бы обучить кошку не только использовать свои физические возможности на двести процентов,  но и стать человеку настоящим телохранителем со всеми вытекающими… Причем достичь это надо было вовсе не долгими тренировками, и не превращениями кошки в робота-мутанта, а с помощью кода, который должен хранится прямо в памяти у кошки, то бишь в голове. Была идея имплантировать чип, но я от такого негуманного проекта сразу отказался. Все, абсолютно все команды, которые были необходимы и даже немного больше, вместились в одном лишь файле на четыре мегабайта.  Как всю эту скриптологию собирались запихнуть в кошку, да что бы она еще и работала и даже выполнялась, как программа в живом организме, это было уже не по моей специализации. Ведь были и другие отделы, каждый занимающийся своим делом.  Я вообще не верил как такое возможно, но пару старых разработок мне показали. В основном это были крысы, обученные циклически перетаскивать зерна из одного место в другое. Теперь же все было гораздо сложнее, ибо животное, а точнее кошка или кот, должны были сами оценивать ситуацию и выполнять отдельные части кода по потребности, но, тем не менее, не становиться машинами. По сути, в коде присутствовали так же и элементы, помогающие логическому мышлению. Можно сказать из животного, со сравнительно не большим мозгом, хотели сделать нечто, похожее на человека. Лет пять или шесть назад это была фантастика, в которую никто бы не за что не поверил. А что же сейчас? Ну, вот мы и посмотрим…
 Кошка, забралась ко мне на колени и, угрожающи, посмотрела в глаза. Она всегда так делала, когда я что-то забывал.
 - В чем дело? – Акси даже не думала отвадить от меня взгляд, - Ох, как же я мог забыть!
 Достал сотовый и начал быстро набирать номер Юли. Через несколько гудков трубку на другом конце подняли.

 - Алло? – Отозвался сонный голос на другом конце.

 - Солнышко, ты не спишь?

 - Сплю! – обиженно, но ласково призналась Юля.

 - Прости. Ну, как зачет? Вообще как у тебя дела?

 - Сдала на отлично. По тебе скучаю, ты когда приедешь?

 - Скоро, совсем скоро, во вторник, – виноватость в голосе прозвучала отчетливо. 

 - Ладно, тогда поговорим, как приедешь. Удачи тебе там с проектом, целую. И Аксика за меня поцелуй.

 - Договорились, сладких снов, любимая.

 После нашего разговора я еще минут пять сидел и грустил. Домой хочу. Очень.

* * *

 Доклад мой прошел гладко, без бурных аплодисментов, но и без упреков. Наши практики тоже оказались на высоте и были готовы приступить к «запихиванию» кода в животное. Только где же их подопытное животное?

 Этот вопрос меня мучил уже больше получаса и, как оказалось, не зря. В мой кабинет зашел заведующий практикующим отделом, Сергей Завпроков. Ему фамилией было предначертано занять именно эту должность. Наверное, это был единственный человек во всем НИИ, которого звали только по фамилии. Мы с ним довольно часто встречались, так уж пришлось по долгу службы. Невысокий, темноволосый, с вытянутым лицом и большими ушами мужчина, был одет, как, в общем, то и обычно в темный пиджак. Галстуки он не носил принципиально, зато ботинки чистил, чуть ли не каждые пол часа, от чего они сверкали как новогодние игрушки. Котов он терпеть не мог, и всячески притеснял их права. Хотя какие у них права? Акси то же его терпеть не могла, и каждый раз, когда он появлялся в поле зрения, брезгливо на него смотрела. Я догадывался, зачем ко мне пришел Завпрок и не дал ему даже слова сказать.

 - Ни-за-что!

 - Кирилл, нам просто не обходима эта кошка, – голос был серьезный.

 - Да ты что!? Это же член семьи! Даже не думай, – еще более серьезно отозвался я.

 Акси тем временем мирно дремала на моем компьютерном столе.

 - Ты же знаешь, что на территорию института даже таракан без пропуска не пройдет. Мы потеряем целый день работы, если будем искать подопытный образец. 
 Завпрок жутко берег время. И очень им дорожил.

 - Я завра еду домой, представляешь, что со мной будет, если я привезу жене вместо кошки, психа без мозгов.
 - О! Значит, ты не уверен в своем коде? Гарантию на работу мы дадим, а вот за код сам отвечай.

 Он знал мои слабые места. Меня это очень злило, больше отговариваться смысла не было. Ведь код был безупречен.

- Акси, пошли… - обратился я к кошке и взял её на руки. Та в свою очередь очень не добро на меня посмотрела…
* * *

 Процедура продолжалась восемь с половиной часов, все это время меня не подпускали даже близко к месту проведения проекта. Наверное, что бы я не сильно волновался, смотря на бедное животное. Конечно, нашим практикам можно было доверять почти как своим глазам. Ответственные люди, все делают по уму, всегда ходят в белых халатах, выделяя себя тем самым от других работников НИИ. Новое оборудование было установлено не так давно, и полностью обкатать его времени не было, зато качество работы сразу повысилось.
 Жалобных мяуков и криков кошки я не слышал. Процесс вживления кода происходил без физического вмешательства. Наконец Акси вынесли на руках, она была почти без сознания. Бережно приняв кошку, принялся её успокаивать.
 - Акси молодец, за один раз весь код переварила. Не разу не теряла сознание, спокойно себя вела и вообще она у тебя молодец. Приходи через недельку, посмотрим, как код усвоился и если все нормально, сдадим проект в министерство обороны - радостно сообщали мне работники института, которые тока что мучили бедное животное. Сделав секундную паузу, один из них добавил.- А еще она красивая. 

 - Вся в маму. За что ж вы так бедное животное, – буркнул в ответ я и поспешил удалиться.

 Дома меня уже ждала любимая. Готовить она никогда не готовила, поэтому пришлось свое звериное чувство голода утолять яичницей. Мне просто лень было готовить, что-то другое. Кошка уже, как ни в чем не бывало, бегала по дому и лезла ласкаться к Юльке. Да видно они соскучились друг по дружке. 

 - Котик, как проект?

 - Здорово!

 И мы начали болтать. Без остановки. Целоваться, обняв друг друга и ловить влюбленные взгляды. Про то, что Акси стала подопытной кошкой, я решил сказать попозже, после того как замечу в ней перемены. И ночь выдалась звездная, хотя мы на неё не сильно обращали внимания – были дела поважнее. Люблю проводить время с Юлькой. Наверное, это любимейшее мое занятие на свете. Так хорошо мне никогда ни с кем, нигде не бывало. Жаль, что мы так редко бывали вместе. Ничего, скоро все будет по-другому. Совсем скоро.

* * *

 Прошло две недели, мой код не давал сбоев, однако на практике применялась только малая его часть. Только одно меня насторожило. Зачем я сейчас был в кабинете президента НИИ.
 - Что значит «наш проект закрыли?» – сказать то что я был в ужасе значит не сказать ничего.
 - Забудь. Ты получишь свою денежную премию.

 - Но ведь он работает безупречно!

 Акси в подтверждение вильнула хвостом и угрожающи посмотрела на Химского. Он был президентом НИИ уже семь с половиной лет и пользовался моим глубоким уважением. Даже не смотря на это, приходилось кричать. Полтора года работы коту под хвост.

 - Знаешь, эти с верху… Они никогда ничего не объясняют. Просто сказали и все. Доверяю тебе лично убрать все следы разработки, как будто её и не было вовсе.
 - Алексей, так же нельзя!

 - Ни одной, подчеркиваю ни одной копии кода остаться недолжно. Кстати насчет Акси…– Голос был лишен всяческой интонации.
 - Даже не думай, я скорее себя пущу на мясо.

 - Тогда сделай так что бы маленькая тайна нашего института так и осталось маленькой и еще более таинственной. Все, свободен.

 С напрочь испорченным настроением, неся на руках ничего не понимающую кошку, я направлялся к выходу. Мне уже ничего не хотелось. Ни денег, ни проекта, ни его завершения. Лишь только пару нажатий кнопок на мобильнике что бы услышать любимую…

 - Юльчик, солнышко, приезжай домой.

 - Зачем?

 - Очень хочу побыть с тобой.

 Сложно было не услышать обреченность в моем голосе. И я знал, что Юля это поймет.

 - Ладно, буду через часик.

 - Целую. Жду. Люблю.

 - И я тебя.

 Автобусы ходили редко, это вынуждало тащиться в автобусный парк, который находился минутах в десяти ходьбы. Сократить путь можно было только по дворам. При всем моем отвратном настроении не хотелось опаздывать домой, поэтому я пошел кратчайшим путем.

 Чуть дальше, в глубине дворов раздался крик о помощи, пришлось разобраться что там. За углом пятиэтажного, старого, дома двое подростков лет восемнадцати тащили в подъезд девочку, совсем еще девочку младше их года на три-четыре. Конечно, бежать и кричать «Отпустите её» было глупо, особенно когда на руках сидит кошка, которую, кстати, тоже заинтересовала сложившаяся ситуация. Поэтому я спокойным шагом зашел в тот же подъезд и тихо пошел по лестнице вверх. Криков больше не было слышно. Только шепот, где-то этажом выше…
 - Будешь рыпаться – зарежу. Эй, Санек, снимай с нее одежду.

 Видимо на этом попытки вырваться прекратились, и послышался шорох снимаемой одежды.

 - Она, небось, еще девственница, закрой рот, что бы не кричала, - послышался возбужденный голос.

 «Ну что Аксик, наш выход?» тихо шепнул я кошке и поставил её на пол. Кошка сладко потянулась и посмотрела на меня. «Две цели на верху, мужского пола. Не убивать. Все, беги» Акси бросилась наверх. Не просто бросилась, грациозно прыгнула, сверкая своими оранжевыми глазами. Да, точно вся в маму. Я медленно, ступенька за ступенькой направился на верх…
 - Сань, там кто-то есть этажом ниже

 Нас разделял всего лишь этаж и с каждым моим неспешным шагом на ступеньку меньше.
 - Смотри кошка!

 Еще ступенька.

 Послышалось грозное шипение.

 - Бешенная кошка! Бей её!

 Еще ступенька.

 Неслышный прыжок, один их парней вскрикнул. Скрежет когтей о пол. Потом тот парень, что был Саней громко крикнул «Ах, сука!»
 Еще ступенька.

 Секундное затишье, лишь ровный свет, падающий из окна на лестничную площадку.

 Еще ступенька и моему взгляду открылась удивительная картина. Два парня валялись на полу все в крови и тихо стонали. Все лицо в многочисленных  глубоких царапинах от когтей, а ступенькой выше вылизывалась Акси, будто ничего и не было. Ближе к окну, в одном лифчике стояла та самая девчонка и тихо шептала, не то мне, не то кошке «Спасибо!». 
 - Одевайся и беги отсюда, – холодно и громко сказал я.

 Подошел к одному из парней и взял его за волосы. С легким упреком, как порой горят родители своим детям, обратился к нему:

 - Мне в твои годы хотелось не меньше, но я терпел. И до сих пор не позволяю себе.… Неужели ты считаешь, что тебе разрешено больше?

 Затем последовал сильный удар, разбивший парню нос. Девчонка уже давно оделась, и сейчас были слышны лишь поспешные шаги вниз по лестнице. Я отправился в том же направлении, взяв Акси на руки. На прощание лишь бросил легкий упрек:
 - Вот же вы гады, я ведь еще из-за вас домой опоздаю.

* * *

 Так и случилось. Опоздал на целых десять минут. Но любимая не стала на этом акцентировать внимания. Взяла у меня из рук кошку и отнесла на кухню, где уже был насыпан в маленькую миску «Китикет».  Затем мы вместе уселись на диван. Я обнял Юльку и прижался к ней.
 - Странная все-таки штука – жизнь, идешь к чему-то, стремишься, а тут раз и все коту под хвост. Полтора года работы. Эх-х… Теперь у меня нет ничего, не проекта, не признания меня лучшим кибер-кодировщиком,  да и время не вернуть…
 - А как же я? – удивленно, все так же  невинно и с упреком произнесла любимая.
 Я медленно приблизился к ней и поцеловал.

 - Спасибо, солнышко. Теперь я буду считать в своей жизни только те дни, которые проживу для тебя. Искать счастье в работе это глупо, любовь – вот истинное успокоение. Я так тебя люблю… Юля…
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